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                                                                                                           Bełżyce, dnia 17.10.2017 r.
                                                                  Zaproszenie
               
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Nr 1 w Bełżycach zaprasza do składania ofert na wykonywanie dla naszego zakładu usług transportu sanitarnego –na okres 2 lat.
            W zakres  usług transportu sanitarnego wchodzą  kompleksowe  usługi    transportu  sanitarnego  wykonywane dla potrzeb Szpitala Powiatowego w Bełżycach ul. Lubelska 90  pojazdami uprzywilejowanymi zgodnie z polską  normą PN-EN1789, które  obejmują:
1. Przewóz pacjentów  pojazdami  z personelem medycznym odpowiadającym składowi Zespołu Specjalistycznego.

2. Przewóz pacjentów  pojazdami  z personelem medycznym odpowiadającym składowi  Transportu  Sanitarnego POZ.

3. Transport  krwi, próbek bez  personelu  medycznego.

Wymagana  jest całodobowa  dyspozycyjność   pojazdów   w soboty  niedziele,  święta  i  inne dni ustawowo wolne- pojazd  dostępny 24 godziny  na dobę. Czas przyjazdu  ambulansu sanitarnego ( przyjazd do siedziby zleceniodawcy ) zgodnie z terminem wymaganym w zgłoszeniu max. 60 min., w przypadkach  stanu  nagłego zagrożenia  zdrowotnego czas  dojazdu max do 50 min. Wymagany jest przewóz pacjenta w pozycji leżącej ( wraz z dokumentacją ) z miejsca wskazanego dostarczeniem do miejsca  wskazanego  przez Zleceniodawcę. 

W przypadku  konsultacji  i  badań w  innym szpitalu również dostarczenia  pacjenta z powrotem do oddziału  zleceniodawcy. Świadczone  usługi muszą być na wysokim poziomie  jakościowym zgodnie z normami technicznymi, przepisami prawa, sztuką zawodu, z przestrzeganiem Praw Pacjenta, zachowaniem tajemnicy służbowej. 

W  ofercie na  te usługi  należy wskazać:

· cenę za  godzinę transportu dla poszczególnych zespołów,

-     cenę za kilometr przejazdu,
· zasady liczenia  kilometrów,
· sposobu liczenia  godzin.         
         Prosimy o przygotowanie oferty w możliwie jak najszybszym terminie, max. do 30.10.2017 roku. 
           W przypadku wątpliwości prosimy o kontakt  telefoniczny 81 516 26 50.
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