






Załącznik Nr 3 do SW
Zasady udzielania świadczeń zdrowotnych i obowiązki lekarza Oddziału Położniczo-Ginekologicznego i Neonatologicznego
I. Zasady udzielania świadczeń zdrowotnych i obowiązki lekarza:
1.
Obowiązki lekarza Oddziału pełni lekarz udzielający świadczeń zdrowotnych na podstawie zawartej z nim umowy jako Przyjmujący zamówienie zgodnie z harmonogramem zatwierdzonym przez Udzielającego zamówienie.

2.
Kontrolę nad udzielaniem świadczeń zdrowotnych sprawuje Lekarz kierujący oddziałem lub Z-ca Dyrektora ds. Opieki Zdrowotnej.
3.
W przypadku oddziałów zabiegowych lekarz zobowiązany jest udzielić wsparcia jako członek zespołu operacyjnego dla zabiegu wykonywanego przez inny Oddział niż jego umowny i stosować się do poleceń lekarza kierującego zabiegiem, w sytuacji szczególnych (np. niepełna obsada zespołu operacyjnego dla dziedziny zabiegowej).

4.
Lekarz zobowiązany jest znać i przestrzegać obowiązujące ustawodawstwo w zakresie służby zdrowia oraz obowiązujące w SP ZOZ Nr 1 w Bełżycach wewnętrzne instrukcje, regulaminy, zarządzenia i inne, a w szczególności:

1) ustawę z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowych ze środków publicznych (Dz.U. z 2018r., poz. 1510 z późn. zm.), 

2) ustawę z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza i lekarza dentysty (tekst jednolity Dz.U. z 2017r., poz. 125 z późn. zm.),

3) ustawę z dnia 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej (Dz.U. z 2016r., poz. 1638) i przepisy wykonawcze wydane na jej podstawie,

     4) regulamin organizacyjny SPZOZ Nr 1 w Bełżycach w odpowiednim zakresie,

     5) statut SP ZOZ Nr 1 w Bełżycach,
6) przepisy i zasady bezpieczeństwa i higieny pracy oraz p. poż.
5. 
Świadczenia zdrowotne winny być wykonywane zgodnie ze standardami jakościowymi obowiązującymi u Udzielającego zamówienie, szczegółowo według procedur i instrukcji publikowanych na stronie internetowej Udzielającego zamówienie www.spzoz1belzyce.pl w zakładce „Zarządzanie jakością”, które odpowiednio dla swojego oddziału lekarz powinien znać i stosować.

II. Lekarz zobowiązany jest:

1.
Dbać o powierzone mu przez Udzielającego zamówienie mienie.
2.
Przestrzegać tajemnicy służbowej, zasad etyki i deontologii lekarskiej.
3.
Przestrzegać ustalonych godzin świadczenia usług medycznych wg harmonogramu.
4.
Pozostawać w stałej gotowości do wykonywania świadczeń zdrowotnych.
5.
Przestrzegać procedur i instrukcji związanych ze standardami jakościowymi.

III. Do obowiązków lekarza w czasie udzielania świadczeń zdrowotnych należy: 

1. 
Udzielanie świadczeń zdrowotnych w miejscu wykonywania przedmiotowej umowy zgodnie z aktualnym stanem wiedzy medycznej oraz obowiązującymi standardami jakościowymi u Udzielającego zamówienie.
2.
Sprawdzanie wyposażenia miejsca pracy, w razie potrzeby zażądanie jego uzupełnienia, jak również wnioskowanie do odpowiednich służb Udzielającego zamówienie o doposażenie.
3.
Sprawdzenie sprawności sprzętu medycznego.
4.
Współpraca, w celu realizacji świadczeń, z innymi lekarzami u Udzielającego zamówienie oraz innymi pracownikami lub usługodawcami Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Nr 1 w Bełżycach i odpowiedzialność za całość realizowanych świadczeń.
5.
Wydawanie personelowi pielęgniarskiemu poleceń dotyczących pielęgnowania chorych oraz czuwanie nad odpowiednim odnoszeniem się personelu szpitalnego do pacjentów.

6.
Udzielanie kwalifikowanej pierwszej pomocy w nagłych wypadkach, niezależnie od miejsca tego wypadku i pomocy w zachorowaniach. 
7.
Udzielanie w miarę posiadanych danych, informacji pacjentowi lub jego najbliższej rodzinie (opiekunom ustawowym) o stanie jego zdrowia, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
8.
Prowadzenie racjonalnej gospodarki lekami, środkami opatrunkowymi.

9.
Badanie pacjentek skierowanych do leczenia szpitalnego albo porodu i pacjentek, które zgłaszają się bez skierowania - celem ustalenia: wskazań do leczenia szpitalnego, miejsca hospitalizacji w obrębie Oddziału, wstępnych zaleceń odnośnie koniecznych badań diagnostycznych, leczenia i zabiegów.

10.
Przeprowadzanie porodów drogami natury oraz innych udogodnień i technik porodowych celem eliminacji bólu porodowego.
11.
Przeprowadzanie porodów drogą cięcia cesarskiego.

12.
Świadczenie opieki okołoporodowej nad kobietą ciężarną oraz prowadzenie porodów.

13.
Sprawowanie opieki nad matką przebywającą razem z dzieckiem po porodzie drogami natury albo po cięciu cesarskim. 
14.
Sprawowanie wraz lekarzem pediatrą opieki nad noworodkiem po urodzeniu, w tym czuwanie nad prawidłowym przebiegiem okresu adaptacyjnego zdrowego noworodka oraz uczestnictwo w budowaniu prawidłowej więzi macierzyńskiej między matką i dzieckiem.

15.
Wykonywanie zabiegów ginekologicznych, w tym na Bloku Operacyjnym.

16.
Prowadzenie leczenia pacjentek w oddziale, w tym planowanie zabiegów operacyjnych wspólnie z Lekarzem kierującym oddziałem i uwzględniając plany innych lekarzy oddziału oraz plany operacji Oddziału Chirurgii Ogólnej.
17.
Kierowania pacjenta do podmiotu o wyższym poziomie referencyjnym, jeśli uzna to za stosowne, a powyższe mogłoby się przyczynić do poprawy stanu zdrowia pacjenta. 

18.
Wprowadzanie i rejestrowanie danych statystycznych i medycznych zrealizowanych świadczeń zdrowotnych do programu informatycznego obowiązującego u Udzielającego zamówienia.

19.
Niezwłoczne sporządzenie kompletnego wypisu pacjenta z oddziału, bezpośrednio po jego kwalifikacji do wypisu z oddziału, niezależnie od obecności lekarza opiekującego się salą chorych pacjenta zakwalifikowanego do wypisu i z polecenia Lekarza kierującego oddziałem.

20.
Udział w szkoleniach z obsługi sprzętu i aparatury medycznej i szkoleniach wewnętrznych.

21.
Udzielanie konsultacji w innych Oddziałach, ZPO oraz Izbie Przyjęć Szpitala Udzielającego zamówienie na każde wezwanie, szczególnie do wsparcia przy zabiegu operacyjnym na dyżurze, udzielania konsultacji lekarzom w innych oddziałach.

Przed zakończeniem udzielania świadczeń zdrowotnych do obowiązków lekarza należy:
1. Przekazanie raportu medycznego o stanie pacjentów i potencjału oddziału Lekarzowi kierującemu oddziałem lub lekarzowi przyjmującemu dyżur.

2. Poinformowanie Dyrektora Udzielającego zamówienie lub jego Zastępcę o wszystkich zauważonych podczas udzielania świadczeń zdrowotnych przypadkach naruszenia dyscypliny, niedostosowania się do zarządzeń i instrukcji przez personel Udzielającego zamówienie oraz o zajściach wywołanych przez pacjentów ustnie lub przez złożenie meldunku.
